

GENERAL NOTICE

NOTICE 31 OF 2014

ELECTORAL COMMISSION

ELECTORAL ACT 73 of 1998

AMENDMENT TO THE ELECTION REGULATIONS, 2004

CORRECTION NOTICE

AMENDMENT TO THE ELECTION REGULATIONS 2004

The Electoral Commission hereby in terms of section 100 of the Electoral Act 1998 (Act No. 73 of 1998) effect a correction to Chapter 3 of the Amendment to the Election Regulations, 2004 published in Government Gazette Number 37132, Government Notice No. 968, dated 6 December 2013, as indicated in the Schedule:

SCHEDULE

1. The heading "CHAPTER 3" is hereby substituted for the following heading:
"CHAPTER 3A".